

Групповые помещения имеют игровую зону, спальную зону, зону приёма пищи, туалетную и умывальную комнаты, раздевалку. Группы укомплектованы игровой мебелью, игрушками, дидактическими материалами, оборудованием и материалами для различных видов детской деятельности, спортивным инвентарем, материалом для конструирования, музыкального, познавательного развития детей, художественной литературой и пр. Развивающая предметно-пространственная среда в группах регулярно обновляется, в соответствии с сезоном, темой недели и интересами детей. Пополняется новыми материалами, соответствует всем требованиям безопасности и принципам ФГОС ДО. Зонирование групповых помещений соответствует ФОП ДО, возрасту воспитанников группы, познавательным, интеллектуальным и физическим особенностям. В каждой группе оборудованы центры активности для самостоятельной деятельности детей, такие как: "Центр экспериментирования", "Центр познания", "Центр творчества", "Центр игр", "Литературный центр", "Физкультурный центр", "Уголок ПДД", "Патриотический уголок", "Речевичок" и т.д. Воспитатели групп регулярно изменяют и пополняют содержание данных центров дидактическим, сюжетным, познавательным и развивающим материалами. Оборудование для амплификации развивающей предметно-пространственной среды подбирается с учетом половой принадлежности воспитанников. Мебель подобрана в соответствии с индивидуальными антропометрическими данными детей. В группах имеются телевизоры, ноутбуки. В образовательной организации созданы условия для сохранения и укрепления здоровья детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями. Имеющаяся мебель и оборудование соответствуют требованиям СанПиН.

Кабинеты учителя-логопеда оборудованы как для подгрупповых, так и для индивидуальных занятий дидактическими пособиями, логопедическим инструментарием, необходимыми материалами для оказания коррекционной помощи.

Кабинет педагога-психолога оборудован дидактическими пособиями для диагностической и коррекционной работы, техническими средствами.

Кабинет учителя-дефектолога оборудован как для подгрупповых, так и для индивидуальных занятий дидактическими пособиями, логопедическим инструментарием, необходимыми материалами для реализации диагностической, коррекционно-развивающей работы.

Сенсорная комната, которая дает ощущение надёжности и покоя. Комфортная обстановка, способствует сохранению и укреплению здоровья детей. Это новая развивающая среда, позволяющая ребёнку быть самим собой, делать то, что он хочет сам, один из шагов на пути к детскому саду будущего. Она имеет мягкий сенсорный уголок, сухой бассейн, необходимые материалы

для релаксации. игрушки, учебно-методические пособия, столы и контейнеры с песком, балансир, пазлы и др.

Физкультурный зал - в нашем детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей. Для этого оборудован физкультурный зал, в котором проводятся не только образовательная деятельность по физическому развитию, но и утренняя гимнастика, физкультурные досуги и развлечения. В зале имеется оборудование для занятий спортом (оснащен гимнастическими скамейками, шведскими стенками, матами, обручами и мячами разных размеров, гантелями, конусами, скакалками, фитболами, кеглями, мягкими модулями и пр.).

Музыкальный зал - в нем созданы все условия для эстетического развития дошкольников: для проведения занятий, развлечений и праздников имеется фортепиано, детские музыкальные инструменты, дидактические пособия, музыкальный центр, театральная ширма, мультимедийный проектор, экран для мультимедийного проектора, костюмы, декорации и пр.